



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SPLIT
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 601-01/23-01/114
URBROJ: 2181-1-03-2/1-23-4
Split, 7. prosinca 2023. godine

Na temelju članka 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19 i 57/22) i članka 36. Statuta Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 17/09, 11/10, 18/13, 39/13, 46/13 - pročišćeni tekst, 11/18, 6/20 i 43/21-pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Splita na 25. sjednici, održanoj 7. prosinca 2023. godine, donosi

P R O G R A M

JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU GRADA SPLITA ZA 2024. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

I. UVOD

Predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci rane i predškolske dobi definirana je Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19 i 57/22). Ovim Zakonom se uređuje predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci predškolske dobi kao dio sustava odgoja i obrazovanja. Predškolski odgoj obuhvaća programe odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi koji se ostvaruju u dječjim vrtićima. Predškolski odgoj ostvaruje se u skladu sa razvojnim osobinama i potrebama djece, socijalnim, kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji. Organizira se i provodi na način da doprinosi očuvanju tjelesnog i mentalnog zdravlja djeteta i poticanju cjelovitog razvoja svih djetetovih funkcija, sposobnosti i mogućnosti sukladno zakonitostima djetetova razvoja i njegovim stvarnim mogućnostima. U skladu sa člankom 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Grad Split ima pravo i obvezu odlučivati o potrebama i interesima djece i roditelja/skrbnika, građana na svom području, organizirati i ostvarivati program predškolskog odgoja i obrazovanja i skrbi o djeci predškolske dobi. Djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja financira se sredstvima proračuna lokalne i područne (regionalne) samouprave i sudjelovanjem roditelja/skrbnika u cijeni programa. Određeni programi kao što je program predškole i programi za djecu s posebnim potrebama sufinanciraju se sredstvima državnog proračuna. Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Splita za 2024. godinu utvrđuje se opseg i način zadovoljavanja javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja u Gradu Splitu.

II. PREDŠKOLSKE USTANOVE NA PODRUČJU GRADA SPLITA

Program predškolskog odgoja i obrazovanja te skrbi o djeci rane i predškolske dobi u Gradu Splitu ostvaruje se u ustanovama predškolskog odgoja u vlasništvu Grada Splita i u predškolskim ustanovama u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica.

A) Dječji vrtići čiji je osnivač Grad Split

Predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci rane i predškolske dobi u Gradu Splitu ostvaruje se u četiri predškolske ustanove kojima je Grad Split osnivač i vlasnik:

- DV „MARJAN“,
- DV „GRIGOR VITEZ“,
- DV „CVIT MEDITERANA“
- DV „RADOST“.

Predškolske ustanove čiji je osnivač i vlasnik Grad Split sastavni su dio cjelovitog sustava odgoja i obrazovanja. Najveći broj djece uključen je u cjelodnevni boravak, što znači dugo dnevno izbjivanje djeteta iz obitelji, a to ustanovama nameće skrb za sveukupni psihofizički razvoj, skrb za zdravstvenu njegu i zdravu prehranu, rad na adaptaciji i socijalizaciji djece te posebnu skrb o djeci s posebnim potrebama, djeci s teškoćama i darovitoj djeci.

1) Dječji vrtić MARJAN u pedagoškoj 2023./2024. godini upisuje ukupno 756 djece u 39 odgojnih skupina. Odgojno obrazovni rad ostvaruje se u 14 područnih objekta: Ciciban, Crvenkapica, Gajeta, Grdelin, Kaštelet, Kekec, Koralj, Mandalina, Pahuljica, Pčelica, Potočnica I, Potočnica II, Tamarin i Veseli dani. U DV Marjan odgojno obrazovni rad se realizira u okviru redovitih 10-satnih jasličkih programa, 10-satnih vrtićkih programa, 7-satnih vrtićkih i 6-satnih vrtićkih programa. U vrtiću se realiziraju i posebni programi u slijedećim područnim objektima:

DV „Kaštelet“ - Program likovno-scenskog izraza,

DV „Potočnica I“ i DV „Koralj“ – Program početnog učenja engleskog jezika program,

DV „Mandalina“- Integrirani sportski program,

DV Koralj - Montessori program.

2) Dječji vrtić GRIGOR VITEZ u pedagoškoj 2023./2024. godini upisuje ukupno 865 djece u 45 odgojnih skupina. Odgojno obrazovni rad ostvaruje se u 20 područnih objekta: Adriana, Vila Velebita, Rašeljka, Sretni princ, Frulica, Zvončica 1 i Zvončica 2, Vedri dani, Zlatna ribica, Duga, Lavanda, Maslačak, Slavuj, Ivančica, Milo dijete, Drveni lutak, Mali princ, Mala sirena, Golubica, Snjeguljica i Dva prijatelja. U DV Grigor Vitez odgojno obrazovni rad se realizira u okviru redovitih 10-satnih jasličkih programa, 10-satnih vrtićkih programa, 6-satnih vrtićkih i 5-satnih vrtićkih programa. U vrtiću se realiziraju i posebni programi u slijedećim područnim objektima:

DV „Adriana“, DV „Golubica“, DV „Mala sirena“, DV „Milo dijete“ – Program ranog učenja engleskog jezika, DV „Adriana“, DV „Mala sirena“ - sportski program i program Montessori vrtića, DV Mali princ, DV Lavanda- program Montessori jaslica.

3) Dječji vrtić CVIT MEDITERANA u pedagoškoj 2023./2024. godini upisuje ukupno 1159 djece u 60 odgojnih skupina zajedno sa 1 odgojnom skupinom u KBC-u Split (Odgojno – obrazovni rad se odvija i u prostoriji bolničkog vrtića-igraonici „Smješak“).

Odgojno obrazovni rad ostvaruje se u okviru 20 područnih objekata: More, Gariful, Ružmarin, Rusulica, Mimoza, Bosiljak, Agava, Murtolica, Vrapčić, Galeb, Palčić, Miki, Švrčo, Lasta, Grlica, Sunčica, Mirta, Zvončić, Oblutak i Brnistra. U DV Cvit Mediterana odgojno obrazovni rad se realizira u okviru redovitih 10-satnih jasličkih programa, 10-satnih vrtičkih programa, 8-satnih vrtičkih, 6-satnih vrtičkih i 5-satnih vrtičkih programa. U vrtiću se realiziraju i posebni programi u slijedećim područnim objektima:

DV „Rusulica“ – rano učenje engleskog jezika, i Vjersko – katolički program,

DV „Bosiljak“, DV „Palčić“, DV „Ružmarin“, DV „Miki“ i DV „Švrčo“ – Integrirani sportski program, DV „Vrapčić“ – Likovni program, DV „More“ – Glazbeni program.

4) Dječji vrtić RADOŠT u pedagoškoj 2023./2024. godini upisuje ukupno 1390 djece u 73 odgojne skupine. Odgojno obrazovni rad ostvaruje se u okviru 20 područnih objekata: Srećica, Bubamara, Šareni svijet, Veseli patuljci, Pluton, Popaj, Latica, Iskrice, Petar Pan, Margaritela, Cvrčak, Trešnjica, Tratinčica, Višnjica, Morski konjić, Smokvica, Nevica, Nešpulica, Pinokio i Maslina. DV Radost odgojno obrazovni rad realizira u okviru redovitih 10-satnih jasličkih programa, 10-satnih vrtičkih programa, 8-satnih vrtičkih programa, 6-satnih i 5-satnih vrtičkih programa. U vrtiću se realiziraju i posebni programi u slijedećim područnim objektima:

DV „Srećica“ – Lutkarski program i Likovni program,

DV „Popaj“ -Likovni, Vjerski i Dramsko scenski program,

DV „Latica“ –Sportski program, DV „Bubamara“ – Engleski program i Vjerski program,

DV Veseli patuljci- Engleski program, DV Petar Pan-Sportski program, DV Morski konjić- Montessori program, DV Šareni svijet- Montessori program, DV Smokvica-Engleski program, Vjerski program, DV Trešnjica- Vjerski program, DV Pluton- Vjerski program.

U navedenim dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Split u pedagoškoj 2023./2024. godini upisano je ukupno 4170 djece.

B) Dječji vrtići čiji su osnivači fizičke osobe, udruge i vjerske zajednice

Odlukom o načinu i uvjetima sufinanciranja programa dječjih vrtića u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica na području Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 25/20 i 64/22) propisano je da će Grad Split sredstvima svoga proračuna sufinancirati dječje vrtiće u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica (koji su obuhvaćeni Planom mreže dječjih vrtića na području Grada Splita). Dječjim vrtićima isplaćivat će se razlika između ekonomske cijene utvrđene Zaključkom gradonačelnika o utvrđenju ekonomske cijene i cijene koju plaćaju roditelji djeteta korisnika programa.

1) Dječji vrtići čiji su osnivači fizičke osobe i udruge i vjerske zajednice

U 2024. godini sredstvima Proračuna Grada Splita planira se sufinanciranje boravka djece s prebivalištem na području Grada Splita koji pohađaju programe predškolskih ustanova čiji su osnivači fizičke osobe i udruge i vjerske zajednice, a koji odgojno obrazovni rad obavljaju na

području Grada Splita i to:

DV „Calimero“, DV „Princeza“, Waldorfski DV „Duga“, DV „Disneyland“, DV „Montessori dječja kuća“, DV „Antonija“, DV „Veseli kutak“, DV „Bajka“, DV „Čarobni pianino“, DV „Kremenko“, DV „Vrtuljak“, Waldorfski DV „Iskrica“, DV „Hugo“, DV „Smokvica“, DV „Pčelica Maja“, DV „Školjica“, DV Montessori „Mali cvijetak“, DV „Mali dupin“.

Grad Split je utvrdio svojom javnom potrebom i uveo u sustav sufinanciranja Dječji vrtić „Mali dupin“ čiji je osnivač Udruga roditelja za djecu najteže invalide i djecu s posebnim potrebama ANĐELI u kojem će rad s djecom realizirati kroz 4-satni i 2,5 satni program. Sredstva za sufinanciranje ovog dječjeg vrtića potrebno je osigurati u Proračunu za 2024. godinu na poziciji – Sufinanciranje programa privatnih i vjerskih vrtića koji se utvrđuju posebnim zaključkom gradonačelnika.

U 2024. godini sredstvima Proračuna Grada Splita planira se sufinanciranje boravka djece s prebivalištem na području Grada Splita koji pohađaju programe predškolskih ustanova čiji su osnivači vjerske zajednice, a koji odgojno obrazovni rad obavljaju na području Grada Splita:

DV „Dobri“, DV „Svetog Pavla Apostola“, DV „Marija Petković“, DV „Svete Male Terezije“, Podružnica Split.

Između Grada Splita i dječjih vrtića čiji su osnivači fizičke osobe i udruge i vjerske zajednice sklopit će se Ugovor o reguliranju međusobnih prava i obveza.

U pedagoškoj 2023./2024. godini u dječje vrtiće čiji su osnivači fizičke osobe, udruge i vjerske zajednice upisano je 2153 djece.

2) Sufinanciranje usluga čuvanja djece - obrt za dadilje

U 2024. godini sredstvima Proračuna Grada Splita planira se sufinanciranje boravka djece predškolske dobi do polaska u osnovnu školu koji zajedno s roditeljima/skrbnicima imaju prebivalište na području Grada Splita, a koriste usluge čuvanja djece obrta za dadilje koji svoju djelatnost obavljaju na području Grada Splita sukladno odredbama Zakona o dadiljama („Narodne novine“ broj 37/13 i 98/19). U obavljanju djelatnosti dadilje u stambenom ili poslovnom prostoru može se istodobno čuvati, brinuti se i skrbiti o najviše dvanaestoro djece sukladno odredbama navedenog zakona.

U proračunu Grada Splita osiguravaju se sredstva u mjesečnom iznosu od 200 € po djetetu za cjelodnevni boravak, za djecu predškolske dobi do polaska u osnovnu školu. Posebnim Zaključkom gradonačelnika utvrditi će se obrti za dadilje koji će se u 2024. godini sufinancirati sredstvima proračuna Grada Splita.

III. POPIS PROGRAMSKIH PODRUČJA S FINANCIJSKIM PODATCIMA

U tabeli 1. (u nastavku) prikazan je popis programskih područja po izvorima financiranja zajedno sa financijskim sredstvima planiranim za 2024. godinu na stavci Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Odsjeka za odgoj, obrazovanje, znanost i tehničku kulturu - **Predškolski odgoj** u koji su uključena vlastita sredstva proračunskih korisnika (dječjih vrtića).

Tabela 1.

PROGRAMSKA PODRUČJA I AKTIVNOSTI /PROJEKTI	Plan 2024. (€)
Glava 10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU – PREDŠKOLSKI ODGOJ	44.332.059
Program 3100 PREDŠKOLSKI ODGOJ U USTANOVAMA GRADA	20.483.011
Aktivnost A310001 ODGOJNO, ADMINISTRATIVNO I TEHNIČKO OSOBLJE	16.245.756
Korisnik K101 DV MARJAN	3.009.180
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	2.854.500
Izvor 3.1.1. VLASTITI PRIHODI-PK	730
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	153.950
Korisnik K102 DV RADOST	5.138.920
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	4.902.000
Izvor 3.1.1. VLASTITI PRIHODI-PK	7.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	229.920
Korisnik K103 DV GRIGOR VITEZ	3.200.700
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	3.022.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	178.700
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	4.896.956
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	4.636.511
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	260.445
Aktivnost A310002 MALA ŠKOLA, DAROVITA DJECA I DJECA S TEŠKOĆAMA	147.071
Korisnik K101 DV MARJAN	17.254
Izvor 5.3.1. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA-PK	17.254
Korisnik K102 DV RADOST	50.000
Izvor 5.3.1. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA-PK	50.000
Korisnik K103 DV GRIGOR VITEZ	40.000
Izvor 5.3.1. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA-PK	40.000

Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	39.817
Izvor 5.3.1. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA-PK	39.817
Aktivnost A310003 UPRAVNA VIJEĆA U VRTIĆIMA	28.626
Korisnik K101 DV MARJAN	7.414
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	7.414
Korisnik K102 DV RADOST	6.800
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	6.800
Korisnik K103 DV GRIGOR VITEZ	7.000
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	7.000
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	7.412
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	7.412
Aktivnost A310004 REŽIJSKI TROŠKOVI	676.779
Korisnik K101 DV MARJAN	133.196
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	5.196
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	128.000
Korisnik K102 DV RADOST	200.500
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	15.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	185.500
Korisnik K103 DV GRIGOR VITEZ	172.875
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	30.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	142.875
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	170.208
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	23.888
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	146.320
Aktivnost A310005 ZAKUPNINE	21.870
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	12.300
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	12.300

Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	9.570
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	9.570
Aktivnost A310006 RASHODI REDOVNE DJELATNOSTI VRTIČA	2.055.372
Korisnik K101 DV MARJAN	403.655
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	0
Izvor 3.1.1. VLASTITI PRIHODI-PK	1.659
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	401.996
Korisnik K102 DV RADOST	624.430
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	0
Izvor 3.1.1. VLASTITI PRIHODI-PK	8.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	616.430
Korisnik K103 DV GRIGOR VITEZ	442.260
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	0
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	442.260
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	585.027
Izvor 3.1.1. VLASTITI PRIHODI-PK	9.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	576.027
Aktivnost A310007 SANACIJA I ADAPTACIJA OBJEKATA DV	746.854
Korisnik K101 DV MARJAN	27.004
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	18.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	9.004
Korisnik K102 DV RADOST	92.350
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	27.200
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	65.150
Korisnik K103 DV GRIGOR VITEZ	47.500
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	47.500
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	30.000

Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	30.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	550.000
Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	550.000
Aktivnost A310009 UREĐENJE OKOLIŠA DJEČJIH VRTIĆA	123.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	123.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	3.000
Izvor 4.1. KOMUNALNA NAKNADA	120.000
Aktivnost A310010 AKTIVNOSTI I PROJEKTI U USTANOVAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	38.000
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	10.000
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	10.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	28.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	28.000
Aktivnost A310011 DAROVITA DJECA GRADA SPLITA	8.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	8.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	8.000
Aktivnost A310012 ASISTENTI U USTANOVAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	300.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	300.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	300.000
Kapitalni projekt K310001 KUHINJSKA I OSTALA OPREMA	91.683
Korisnik K101 DV MARJAN	10.100
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	10.100
Korisnik K102 DV RADOST	28.000
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	28.000
Korisnik K103 DV GRIGOR VITEZ	33.675
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	33.675

Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	19.908
Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE-PK	19.908
Program 3101 PREDŠKOLSKI ODGOJ U PRIVATNIM I VJERSKIM VRTIĆIMA	7.065.171
Aktivnost A310101 SUFINANCIRANJE PROGRAMA PRIVATNIH I VJERSKIH VRTIĆA	6.950.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	6.950.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	6.591.000
Izvor 3.1. OSTALI VLASTITI PRIHODI	359.000
Aktivnost A310102 RAD STRUČNE SLUŽBE ZA PRIVATNE I VJERSKE VRTIĆE	55.171
Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	55.171
Izvor 1.1.1. PRIHODI OD GRADA	55.171
Aktivnost A310103 BRIGA O DJECI - MJERA POMOĆI	60.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	60.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	60.000
Program 3102 KAPITALNA ULAGANJA NA OBJEKTIMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	15.426.484
Kapitalni projekt K310201 DV KILA	7.588.966
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	7.588.966
Izvor 4.3. OSTALI NAMJENSKI PRIHODI	160.000
Izvor 5.2. POMOĆI TEMELJEM PRIJENOSA EU SREDSTAVA	1.528.966
Izvor 8.1. NAMJENSKI PRIMICI OD ZADUŽIVANJA	5.900.000
Kapitalni projekt K310202 IZGRADNJA DV ŽNJAN PAZDIGRAD	15.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	15.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	15.000
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ZEMLJIŠTA I OBJEKATA	0
Izvor 8.1. NAMJENSKI PRIMICI OD ZADUŽIVANJA	0
Kapitalni projekt K310203 REKONSTRUKCIJA DV RUSULICA	20.000

Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	20.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	20.000
Izvor 8.1. NAMJENSKI PRIMICI OD ZADUŽIVANJA	0
Kapitalni projekt K310205 KUPNJA I ZAKUP POSLOVNIH PROSTORA I ZEMLJIŠTA ZA PREDŠKOLSKI	100.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	100.000
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ZEMLJIŠTA I OBJEKATA	100.000
Izvor 8.1. NAMJENSKI PRIMICI OD ZADUŽIVANJA	0
Kapitalni projekt K310206 IZGRADNJA DV PUJANKI	4.932.518
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	4.932.518
Izvor 5.2. POMOĆI TEMELJEM PRIJENOSA EU SREDSTAVA	1.452.518
Izvor 8.1. NAMJENSKI PRIMICI OD ZADUŽIVANJA	3.480.000
Kapitalni projekt K310207 ENERGETSKA OBNOVA DV GARIFUL	470.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	470.000
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ZEMLJIŠTA I OBJEKATA	470.000
Kapitalni projekt K310208 DV MERTOJAK	1.000.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	1.000.000
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ZEMLJIŠTA I OBJEKATA	500.000
Izvor 8.1. NAMJENSKI PRIMICI OD ZADUŽIVANJA	500.000
Kapitalni projekt K310209 DV TRATINČICA	1.300.000
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	1.300.000
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0
Izvor 5.2. POMOĆI TEMELJEM PRIJENOSA EU SREDSTAVA	324.906
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE ZEMLJIŠTA I OBJEKATA	975.094
Program 3103 EU PROJEKTI U USTANOVAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	30.000
Tekući projekt T310302 EU PROJEKT ERASMUS PLATONIC	30.000

Korisnik K104 DV CVIT MEDITERANA	30.000
Izvor 5.2.1. POMOĆI TEMELJEM PRIJENOSA EU SREDSTAVA-PK	30.000
Program 3104 FISKALNA ODRŽIVOST DJEČJIH VRTIČA	1.327.393
Aktivnost A310401 DJEČJI VRTIĆI GRADA SPLITA	920.647
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	920.647
Izvor 5.3. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA	920.647
Aktivnost A310402 PRIVATNI DJEČJI VRTIĆI	406.746
Korisnik O10301 ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU	406.746
Izvor 5.3. POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA	406.746

IV. OPIS POJEDINOG PROGRAMSKOG PODRUČJA S FINACIJSKIM PODATCIMA

U tabeli 1. (u nastavku) prikazan je opis programskih područja za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu planiranim na stavci Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Odsjeka za odgoj, obrazovanje, znanost i tehničku kulturu - **Predškolski odgoj**.

Tabela 1.

AKTIVNOST / PROJEKT OPIS		Plan 2024.	Procjena 2025.	Procjena 2026.
1.	Aktivnost ODGOJNO, ADMINISTRATIVNO I TEHNIČKO OSOBLJE	16.245.756	16.531.148	16.844.885
Na ovoj stavci su planirana sredstva potrebna za isplatu plaća i ostalih materijalnih prava radnika zaposlenih u predškolskim ustanovama u vlasništvu Grada Splita (DV Cvit Mediterana, DV Radost, DV Grigor Vitez i DV Marjan), a koja se isplaćuju sukladno sklopljenom Kolektivnom ugovoru za radnike u predškolskim ustanovama Grada Splita i I. Izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za radnike u predškolskim ustanovama Grada Splita.				
2.	Aktivnost MALA ŠKOLA, DAROVITA DJECA I DJECA S TEŠKOĆAMA	147.071	147.071	147.071
Na ovoj stavci su planirana sredstva za realizaciju programa predškole i nabave didaktike potrebne za rad sa djecom sa posebnim potrebama. Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe i Pravilnikom o sadržaju i trajanju programa predškole, propisan je sadržaj i trajanje programa predškole za svu djecu u godini prije polaska u osnovnu školu, kako za djecu koja su polaznici dječjeg vrtića tako i za djecu te dobi koja nisu polaznici dječjeg vrtića. Program predškole provodi se u dječjim vrtićima od 1. listopada do 31. svibnja u trajanju od minimalno 250 sati godišnje za djecu koja nisu polaznici redovitog programa dječjeg vrtića u skladu s organizacijom rada odgojno-obrazovne ustanove. Za djecu koja su uključena u redovite programe u dječjim vrtićima sadržaj programa predškole provodit će se u sklopu redovitog programa, po potrebi u posebnim odgojnim skupinama, te integracijom u redovne programe predškolskog odgoja. Ovaj program besplatan je za				

roditelje djece koja ga pohađaju, a sufinancira se sredstvima proračuna RH, kao i programi za djecu s posebnim potrebama.				
3.	Aktivnost UPRAVNA VIJEĆA U VRTIĆIMA	28.626	28.626	28.626
<p>Na navedenoj stavci planirana su sredstva za isplatu naknade za rad članovima upravnih vijeća dječjih vrtića. Upravno vijeće dječjeg vrtića kojemu je osnivač i vlasnik Grad Split ima 7 članova. Četiri člana upravnog vijeća imenuje osnivač Grad Split, dva člana su iz reda odgojitelja i stručnih suradnika dječjeg vrtića, a jedan član je predstavnik roditelja. Naknada članovima upravnih vijeća isplaćuje se u neto iznosima kako slijedi:</p> <p>-predsjednik upravnog vijeća ustanove ostvaruje pravo na naknadu u iznosu od 150,00 € mjesečno, -predstavnicima Grada Splita u upravnom vijeću ostvaruju pravo na naknadu u iznosu od 100,00 € mjesečno, -predstavnicima radnika u upravnom vijeću ostvaruju pravo na naknadu u iznosu od 100,00 € mjesečno -predstavnicima roditelja u upravnom vijeću predškolskih ustanova Grada Splita ostvaruju pravo na naknadu u iznosu od 100,00 € mjesečno.</p> <p>Naknada se isplaćuje članovima upravnih vijeća za kalendarski mjesec u kojem je održana barem jedna sjednica upravnog vijeća, uz uvjet da su nazočili toj sjednici.</p>				
4.	Aktivnost REŽIJSKI TROŠKOVI	676.779	676.904	676.904
<p>Predškolske ustanove većinu režijskih troškova podmiruju iz vlastitih sredstava. Odlukom o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita, propisano je da roditelji ostvaruju umanjene cijene programa u iznosu od 30% za drugo dijete u vrtiću, za treće i više djece oslobođeni su od plaćanja cijene programa, a u slučaju da dijete zbog bolesti preko 30 dana ne koristi program dječjeg vrtića iznos sudjelovanja roditelja u mjesečnoj cijeni programa umanjuje se za 50 %. Zbog umanjenja prihoda predškolskih ustanova koje nastaje primjenom ove Odluke uvedeno je dodatno financiranje redovne djelatnosti i režijskih troškova predškolskih ustanova sredstvima proračuna.</p>				
5.	Aktivnost ZAKUPNINE	21.870	21.870	21.870
<p>Na navedenoj stavci planirana su sredstva za plaćanje zakupnine za korištenje poslovnih prostora koji su u vlasništvu RH za smještaj gradskih dječjih vrtića te za plaćanje zakupnine prostora u kojem je smješten DV „Cvrčak“ (DV Radost) i za plaćanje troškova pričuve za DV Maslina.</p>				
6.	Aktivnost RASHODI REDOVNE DJELATNOSTI VRTIĆA	2.055.372	2.112.246	2.052.146
<p>Djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja financira se sredstvima proračuna lokalne i područne (regionalne) samouprave i sudjelovanjem roditelja/skrbnika u cijeni programa (vlastita sredstva). Na navedenoj stavci planirana su vlastita sredstva iz uplata roditelja korisnika programa predškolskih ustanova u vlasništvu Grada Splita koja se koriste za financiranje rashoda redovne djelatnosti.</p>				
7.	Aktivnost SANACIJA I ADAPTACIJA OBJEKATA DV	746.854	703.150	705.150
<p>Plan održavanja i sanacije objekata dječjih vrtića obavljat će se po posebnom programu temeljenu na Planovima i programima rada dječjih vrtića donesenim na sjednicama Upravnih vijeća. Planirane sanacije ostvarit će se po potrebi u okviru 74 objekata koje koriste predškolske ustanove čiji je osnivač i vlasnik Grad Split. Većina objekata udovoljava prostornim i higijensko-zdravstvenim standardima, ali su na nekima nužni zahvati na investicijskom i tekućem održavanju objekata. Kako bi zadržali kvalitetu i materijalne uvjete rada, to podrazumijeva nužnost daljnjih ulaganja u uređenje i sanaciju dječjih vrtića.</p> <p>U okviru navedenih sredstava planiraju se sredstva za:</p> <p>- sanaciju hidrantske mreže DV Mandalina,</p>				

- sanacija ogradnog, potpornog zida DV Mandalina,
- sanacija sanitarnih čvorova DV Gajeta i DV Grdelin,
- rekonstrukcija temeljne kanalizacije, sanitarnih čvorova i prizemlja DV Koralj,
- sanacija ogradnih zidova, uređenje i opremanje dvorišta DV More,
- sanacija ogradnih zidova i uređenje i opremanje DV Zvončica,
- hidroizolacija krova DV Mali princ,
- sanacija krova DV Latica,
- izmjena zatvora u DV Bubamara i DV Margaritela,
- sanacija dijela stropova i krova DV Margaritela,
- sanacija i opremanje DV Morski konjić.
- sanacija sanitarnih čvorova DV Višnjica,
- adaptacija DV Bosiljak,
- sanacija dijela fasade DV Mimoza

U 2024. godini osim sredstva za sanaciju objekata dječjih, planiraju se sredstva za hitne intervencije za sve četiri predškolske ustanove Grada Splita. Na navedenoj stavci planirana su sredstva za adaptaciju prostora, širenja obuhvata i otvaranja novih dječjih vrtića u prostorima koji su u vlasništvu Grada Splita.

8.	Aktivnost UREĐENJE OKOLIŠA DJEČJIH VRTIĆA	123.000	120.000	120.000
Na navedenoj stavci planiraju se sredstva za uređenje okoliša dječjih vrtića i opremanje dječjih igrališta koji su u sastavu DV Marjan, DV Grigor Vitez, DV Cvit Mediterana i DV Radost te izrada projektno-tehničke dokumentacije za uređenje dvorišta DV Duga.				
9.	Aktivnost AKTIVNOSTI I PROJEKTI U USTANOVAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	38.000	38.000	38.000
Na navedenoj stavci planiraju se sredstva za nabavku materijala potrebnog za unaprjeđenje odgojno-obrazovnog procesa u predškolskim ustanovama u vlasništvu Grada Splita. Planiraju se sredstva potrebna za nabavku računalne opreme za dječje vrtiće, sredstva za uvođenje programa Okitoki (DV Cvit Mediterana) te programa potrebnog za informatizaciju postupka upisa u dječje vrtiće.				
10.	Aktivnost DAROVITA DJECA GRADA SPLITA	8.000	8.000	8.000
Grad Split je imenovao koordinatora Projekta „Razvojni centar za darovite“ u Ustanovi predškolskog odgoja DV Cvit Mediterana Split, čiji se poslovi odnose na izradu plana i programa „Razvojnog centra za darovite“, koordinaciju i vođenje stručnog tima za darovitu djecu rane i predškolske dobi, edukaciju članova stručnog tima i odgojitelja za rad s darovitom djecom rane i predškolske dobi, identifikaciju darovite djece i izradu obogaćenog i individualiziranog programa za rad s darovitom djecom, zatim rad s darovitom djecom kroz obogaćene programe i igraonice za darovitu djecu i u ostalim ustanovama predškolskog odgoja Grada Splita DV Grigor Vitez, DV Radost i DV Marjan. Na ovoj stavci osiguravaju se sredstva za rad s darovitom djecom u DV Marjan, DV Grigor Vitez, DV Radost i DV Cvit Mediterana.				
11.	Aktivnost ASISTENTI U USTANOVAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA	300.000	300.000	300.000

Na ovoj stavci su planirana sredstva za plaće i ostala materijalna prava asistenata za djecu s teškoćama u ustanovama predškolskog odgoja u vlasništvu Grada Splita.

12.	Kapitalni projekt KUHINJSKA I OSTALA OPREMA	91.683	94.508	96.508
Na ovoj stavci planiraju se sredstva za nabavku kuhinjske i ostale opreme potrebne za rad i pripremu obroka za djecu. Vlastitim sredstvima predškolskih ustanova iz uplata roditelja financiraju se rashodi za nabavku kuhinjske i ostale opreme potrebne za rad dječjih vrtića.				
13.	Aktivnost SUFINANCIRANJE PROGRAMA PRIVATNIH I VJERSKIH VRTIĆA	6.950.000	6.950.000	6.950.000
<p>Odlukom o načinu i uvjetima sufinanciranja programa dječjih vrtića u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica na području Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“ broj 25/20 i 64/22) propisano je da će Grad Split sredstvima svoga proračuna sufinancirati dječje vrtiće u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica (koji su obuhvaćeni Planom mreže dječjih vrtića na području Grada Splita) do iznosa ekonomske cijene utvrđene Zaključkom gradonačelnika o utvrđivanju ekonomske cijene programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita sufinanciranjem po upisanom djetetu u određeni objekt/program. Iznos sufinanciranja predstavlja razliku od cijene koji roditelji plaćaju do pune ekonomske cijene određenog programa utvrđenog Zaključkom o utvrđivanju ekonomske cijene programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita. Visinu sredstava koje Grad Split sufinancira utvrđuje se na temelju mjesečnog zahtjeva Dječjeg vrtića koji sadržava popis upisane djece po programima. Roditelji s više djece u dječjem vrtiću ostvaruju pravo na umanjenje sudjelovanja u cijeni programa sukladno Odlukama o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa Dječjih vrtića. Na ovaj način je omogućeno izjednačavanje cijena redovitih programa gradskih dječjih vrtića i dječjih vrtića u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica na području Grada Splita.</p> <p>Posebni i alternativni programi</p> <p>Posebne i alternativne programe privatni i vjerski dječji vrtići realiziraju uz suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja, sukladno odredbama Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe. Razlika u cijeni od redovnog programa do pune cijene posebnog ili alternativnog programa financira se isključivo sredstvima roditelja djece korisnika programa.</p> <p>O tekućem održavanju objekata dječjih vrtića u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica skrbe sami vlasnici, odnosno osnivači dječjih vrtića.</p> <p>-Na navedenoj stavci planirana su i sredstva za proširenje dostupnosti kapaciteta za smještaj djece jasličke i vrtićke dobi u dječjim vrtićima u vlasništvu fizičkih osoba, udruga i vjerskih zajednica i širenje obuhvata, a sve sukladno potrebama upisa djece.</p> <p>OBRTI ZA DADILJE</p> <p>-Na navedenoj stavci planiraju se sredstva za sufinanciranja usluga čuvanja djece - djelatnosti obrta za dadilje na području Grada Splita, za djecu predškolske dobi do polaska u osnovnu školu na iznos od 200 € po djetetu mjesečno.</p> <p>Posebним Zaključkom gradonačelnika utvrditi će se obrti za dadilje koji će u 2024. godini biti sufinancirani sredstvima proračuna Grada Splita. Između Grada Splita i obrta za dadilje sklopiti će se Ugovor o reguliranju međusobnih prava i obveza.</p>				
14.	Aktivnost RAD STRUČNE SLUŽBE ZA PRIVATNE I VJERSKE VRTIĆE	55.171	57.326	59.589
Na ovoj stavci planiraju se sredstva za rad stručne službe i to za dvije više medicinske sestre i jednu pedagoginju koje obavljaju stručne poslove za potrebe privatnih i vjerskih vrtića. Ova sredstva osiguravaju se na pozicijama plaća Ustanove predškolskog odgoja DV Cvit Mediterana.				

15.	Aktivnost BRIGA O DJECI - MJERA POMOĆI	60.000	0	0
<p>Na navedenoj stavci planiraju se sredstva za dodjelu novčane naknade roditeljima /skrbnicima/ udomiteljima djece koja su prilikom upisa ispunjavala sve uvjete, a nisu upisana u 10-satni jaslički program dječjeg vrtića kojemu je osnivač i vlasnik Grad Split (DV Radost, DV Marjan, DV Grigor Vitez i DV Cvit Mediterana) zbog potpunosti kapaciteta za pedagošku 2023./2024. godinu i roditeljima/skrbnicima/udomiteljima djece s teškoćama koja prema procjeni stručne službe nisu mogla ostvariti pravo upisa u jaslički program (Čl.8 Pravilnika o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u predškolske ustanove Grada Splita) zbog nedostatka kapaciteta. Novčana naknada se dodjeljuje temeljem raspisanog javnog poziva za pedagošku 2023./2024. godinu. Naknada se isplaćuje u iznosu od 200,00 € mjesečno po djetetu, a za djecu s teškoćama 300 € mjesečno po djetetu.</p> <p>Sufinanciranje boravka djece u vrtićima na području drugih gradova/općina</p> <p>-Na navedenoj stavci planiraju se sredstva za sufinanciranje djelatnosti dječjih vrtića na području drugih gradova i općina sufinanciranjem boravka djeteta koji zajedno sa oba zaposlena roditelja /udomitelja/ samohranog roditelja ima prebivalište na području Grada Splita.</p> <p>Upravni odjel za društvene djelatnosti može odobriti sufinanciranje temeljem obrazloženog zahtjeva i dostavljene dokumentacije. Navedene statusne roditelj mora dokazati ispravom izdanom od nadležnog tijela. Po odobrenom zahtjevu roditelja, Grad Split će sufinancirati boravak djeteta u dječjem vrtiću na području drugih gradova ili općina u 10-satnom jasličkom ili 10-satnom vrtićkom programu u iznosu koji predstavlja razliku od cijene koju plaćaju roditelji do iznosa utvrđene pune ekonomske cijene pojedinog programa jaslica/vrtića. Između grada Splita i dječjeg vrtića na području drugog grada ili općine sklopiti će se ugovor kojim se uređuju međusobna prava i obveze. Pravo za sufinanciranje se ostvaruje u kalendarskoj godini.</p>				
16.	Kapitalni projekt DV KILA	7.588.966	160.000	0
<p>Na ovoj stavci planiraju se sredstva za izgradnju i opremanje za DV Kila sukladno provedenom arhitektonskom natječaju. Planirana je izgradnja i opremanje centralnog dječjeg vrtića s kuhinjom, praonicom i osam dnevnih boravaka za djecu jasličke i vrtićke dobi.</p>				
17.	Kapitalni projekt IZGRADNJA DV ŽNJAN PAZDIGRAD	15.000	200.000	1.000.000
<p>Na navedenoj stavci planiraju se sredstva za izradu projektne dokumentacije za izgradnju novog dječjeg vrtića na području GK Žnjan Pazdigrad.</p>				
18.	Kapitalni projekt REKONSTRUKCIJA DV RUSULICA	20.000	2.000.000	0
<p>Postojeći objekt DV Rusulica koji se nalazi u sastavu DV Cvit Mediterana potrebno je potpuno rekonstruirati. U 2024. godini potrebno je planirati sredstva za izradu projektne dokumentacije.</p>				
19.	Kapitalni projekt KUPNJA I ZAKUP POSLOVNIH PROSTORA I ZEMLJIŠTA ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ	100.000	1.000.000	0
<p>Na ovoj stavci planiraju se sredstva za kupnju zemljišta za izgradnju novog dječjeg vrtića na području Žnjan Pazdigrad.</p>				
20.	Kapitalni projekt IZGRADNJA DV PUJANKI	4.932.518	0	0
<p>U 2024. godini planiraju se sredstva za izgradnju dječjeg vrtića na Pujankama. Projektom je planirana izgradnja i opremanje područnog dječjeg vrtića s osam dnevnih boravaka za djecu jasličke i vrtićke dobi.</p>				

21.	Kapitalni projekt ENERGETSKA OBNOVA DV GARIFUL	470.000	0	0
Na navedenoj stavci planiraju se sredstva za energetska obnovu DV Gariful. Mjerama energetske obnove koje će biti provedene u okviru projekta energetske obnove zgrade DV Gariful ostvarit će se dubinska obnova zgrade i smanjenje potrošnje primarne energije. Planirana je ugradnja foto naponske elektrane koja će povećati udio energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj isporučenoj energiji.				
22.	Kapitalni projekt DV MERTOJAK	1.000.000	0	0
Na ovoj stavci su planirana sredstva za uređenje i opremanje novog dječjeg vrtića u prostoru ex tržnice Mertojak. U navedenom prostoru planira se otvaranje novog dječjeg vrtića u kojem će biti smještene dvije odgojne skupine.				
23.	Kapitalni projekt DV TRATINČICA	1.300.000	200.000	0
Na stavci ovoj stavci su planirana sredstva za rekonstrukciju i dogradnju DV Tratinčica u Žrnovnici te otvaranje novih jasličkih i vrtićkih skupina.				
24.	Tekući projekt EU PROJEKT ERASMUS PLATONIC	30.000	0	0
DV Cvit Mediterana provodi EU Projekt Erasmus+ KA 220 PLATform with Online Interventions for Children – PLATONIC. Projekt uključuje institucije iz 5 europskih država: Hrvatske, Italije, Portugala, Turske i Sjeverna Makedonija. PLATONIC ističe važnost ranog uočavanja mogućeg razvojnog odstupanja i rane intervencije u prvim godinama djetetova života (0-7 godine), unaprjeđuje znanja odgojitelja i drugih stručnjaka, podiže svjesnost roditelja te razvija inovativne prakse.				
25.	FISKALNA ODRŽIVOST DJEČJIH VRTIĆA	1.327.393	1.327.393	1.327.393
Uredbom Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića („Narodne novine“ broj 109/23) utvrđuju se kriteriji i mjerila te način izračuna sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića, koja se osiguravaju u državnom proračunu.				
Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave temeljem ove Uredbe ostvaruju pravo na sredstva iz državnog proračuna, Razdjela 080 Ministarstvo znanosti i obrazovanja i postaju korisnici sredstava iz ove Uredbe, prema postotnom udjelu u prosječnoj cijeni smještaja u dječjim vrtićima na razini Republike Hrvatske po djetetu.				
Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ostvaruju pravo na sredstva iz državnog proračuna za fiskalnu održivost dječjih vrtića prema kriterijima i mjerilima iz ove Uredbe za javne vrtiće čiji su osnivači i privatne vrtiće na svom području. Grad Split ostvaruje sredstva u iznosu koji je propisan Odlukom o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2023./2024. („Narodne novine“ broj 111/23).				
26.	Aktivnost DJEČJI VRTIĆI GRADA SPLITA	920.647	920.647	920.647
Na navedenoj stavci se planiraju sredstva koja se ostvaruju iz državnog proračuna za fiskalnu održivost dječjih vrtića prema kriterijima i mjerilima iz Uredbe Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića i Odluke o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2023./2024. za javne vrtiće kojima je Grad Split osnivač.				
27.	Aktivnost PRIVATNI DJEČJI VRTIĆI	406.746	406.746	406.746
Na navedenoj stavci se planiraju sredstva koja se ostvaruju iz državnog proračuna za fiskalnu održivost dječjih vrtića prema kriterijima i mjerilima iz Uredbe Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića i Odluke o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku 2023./2024. godinu za privatne vrtiće na području Grada Splita.				

V.

Ovaj Program objavit će se u „Službenom glasniku Grada Splita“, a stupa na snagu 1. siječnja 2024. godine.



PREDSJEDNIK

Gradskoga vijeća

[Handwritten signature]
Stjepko Domazet

DOSTAVITI:

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Gradonačelniku, ovdje
3. Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, pročelniku po ovlaštenju Mariu Negotiću, ovdje
4. Upravnom odjelu za ekonomske poslove, pročelnici po ovlaštenju Olenki Dadić
5. Uredništvu „Službenog glasnika Grada Splita, ovdje
6. Pismohrani, ovdje